OO0111ecTBO ¢ OTPaHUYECHHON OTBETCTBEHHOCTHIO

«KpaCHOKaMCKI/Iﬁ pCMOHTHO-MexaHI/IquKHﬁ 3aBOaA»

[IOI'PY34YUK B CBOPE

KATAJIOT 3AITACHBIX YACTEM

OI1-08K34

Bepcus 1.1

ITepmb 2016



Conepxxanue

TTOTPYZUHK B COOPE .vevvenviveenterteeutenteeitestesstesesbesatessesbeesesbeeseeabesas e sesseeasesbeeseeasesae e e e sbeeasesbeeme e resseenseaneeanenes 3
PaMa TTOTPYZUIKA B COOPE....uveeureereerueeriterieeteesteesteesttesutesateeabeebee bt esbeesbeesaeeeateeate e bt esbeesaeesasesabesabeenbeenneennees 4
OEMEHTBI THAPABIIHKH ...v.vveuveveenrereeutestsstessessesssessesseesesstessesstsssessesseensesbessnesstsasessesaeensesresssebesrsensessesnnenses 6
[MoaKIrOUeHHUE 3-CH JTUHUH THIPABIIHKH ... ccuveveeurerresseensenseessessessessessessessesseesesseessessesnsessesssensesseensessesnnenses 8
IonkmroueHre MaruCTPANICH MOABEMA M HAKIIOHA ... ..eeereerreerneerureenreereenseesseesseesanesneeseesseesseesanesneenneesseesses 9
BAXBAT e euuveerureresureesreeeauteesteeeautees bt e esubeesabeeaabeeesabeeeab et e nee e e be e e eabeeSa b e e e b et e e beeeheeeeaE e e e beeeeabee e reeeanreenareeenareeans 10
JIOMKPAT (TIPABBIH, JIEBBII) ...eeeuveeerureerrerenieeesteeenseeesseessseesssessssesesssessnsesssssessnsessnssessnsessnssessssessnseessssessneees 11
o 1< PP TSP P OTPR PP 12
BCTaBKA PABMEPHAS — TATIPEIL ...ceeiuniiiiiiiiiiiiiiiic ittt st s a e s sab e s ba e s ab e e s aa e s s bs e ane s 13
ATIQABUTHBIH YKABATEIID «..cuveuvenrerreensenseeseensesseesessesssensessesnsessesseenstsseensessesasessessesnsensesseensesssensessesssensesseensens 14



[orpy3uuk B coope

Pucynok 1. I[Torpy3unks coope

Tabnuua 1. Ilorpy3uuk

ITos. 3aBojickoit mudp HanmenoBanue KomnnuectBo
1 Pama norpy3unka B coope 1
2 DNeMEeHTBI THPABINKHI 1
3 | ®I1-08.02.000A 3axBaT 1
4 | ®I1-08.10 (-01) JloMKpat nipaBblii (JIEBBIi) 2
5 | ®I1-08.04 [Tanen Hecymmit 2




Pama nmorpy3sunka B coope

17 ! 2 5 R 4§ B

Pucynok 2. Pama norpy3uunka B cOope



Tabnuna2. Pama norpy3unka B coope

ITo3. 3aBojckoit mudp HanmenoBanue KonunuectBo
1. ®J1-08.01.00.000 A Pama 1
2. ®I1-08.03.000 A Croiika Hecymias (mpaBasi) 1
3. ®I1-08.03.000 A - 01 Crotika Hecymias (JieBasi) 1
4, dI1-08.04 [Tanen necymuii 2
5. ®I1-09.05.000 BcraBka pasmepHast - Tanpen 1
6. dI1-08.06 Tsra nnuaHasg 2
7. @I1-08.07 Tsra kopotkast 2
8. ®DI1-08.09.000 A Preryar TpeyronbHbIit 2
9 BI1-08.13.000 A Preruar I\I'JII/IHHBII\/'I C HaKJIagKaMu 1
(ipaBbIii)
10. | ®I1-08.13.000 A — 01 PBI‘IaI‘vIIJII/IHHHﬁ C HaKJIagKaMu 1
(J1eBBIN)
11. Macaenka 1.1 116 TOCT 19853-74 24
12. Iaitka M30 DIN 985 (c HeittonoM) 18
13. I"aitka M 12 DIN 985 (c HeliinoHoM) 2
14. | ®I1-08.001 [Taner pe3pOoBOM 12
15. | ®I1-08.002 [Tanewu mox MIUIMAT UIMHHBIA 4
16. | ®I1-08.003 [Tayien; mox MIMIMHT YKOPOUYCHHBIH 2
17. | ®I1-08.09.001 A Prruar TpeyronpHbIit 2
18. | ®I1-08.13.001 A Preryar quivHHBIH 2
19. | ®©I1-08.018 [1Taii0a 4
20. | ®I1-08.018 - 01 [aiiba 6
21. | ®I1-08.018 — 02 [laii6a 4
22. | ©I1-08.021 [Taner pe3p00BOI TITMHHBII 6
23. Bonr M12 x 85 TOCT 7798-70 2
24. HImuaT R-06pd5 2




DJ1eMEHTEBI TUAPABINKA

280 29 Ji gt

Pucynok 3. DnemMeHThl THAPABINKN

S (U N N (D [ ™S (N

Tabmuia 3. DIeMeHTHI THAPABIUKN

ITos. 3aBoacKoi mmdp HanmenoBanme K;);I-
1 ®I1-08.22.100 TpybOka pabouux opraHoB 1
2 ®I1-08.21.100 TpyOka pabouux opraHoB 1
3 ®I1-08.17.100 TpyOka mogpema 1
4 ®I1-08.18.100 TpyOka mogpema 1
5 @I1-08.011 PBJ1 10.330.586BSP 3/8” / Banjo 3/8” 6
T'uppoummuugp HC 2136.00.00.00.000 SB 80/70x50-

6 550-835 (METEKA) 5
win ['uapoummuaap 1120-70-50-550.02.02
(T'mapodopce)

7 I'unpoummaap HC 2137.00.00.00.000 SB 2




73/63x40-350-1120 (METEKA)
i ['apormnuaap 1120-63-40-350.02.02-02

(TCmapodopc)

8 3arnymika (met) BSP(r) /2" 2
9 @I1-08.013 - 01 PBJ1 10.330.400 BSP 3/8” / Banjo 3/8” 0/0 2
10 | ®I1-08.19.400 TpyOka HaKIOHA 1
11 | ®I1-08.20.400 TpyOka HakiIOHA 1
12 ®I1-08.034 (I)’/I?)I[l 0.330.300BSP3/8’(r90rpan)/BSP3/8”’(rOrpan) 5
13 aii6a 8 TOCT 6402-70 2
14 bont M8x25 'OCT 7798-70 2
15 | T12.0183 [aii6a menHast 3/8 16
16 | T12.0184 Bunt 3/8” (boarBanjoG3/8 d) 8
BreicTpopasbemHuas mydra
17| T12.5926 (Poserka BPCISOA 1/2" — 1/2") 4
18 | T12.0183-01 [laii6a (1/27) 14
19 | ®I1-08.026 PB/1 10.330.500 BSP 1/2” (T"-11I) 1
20 | @©I1-08.014 PBJI 10.330.1147BSP 3/8” / BSP 1/2” (1) 5
[epexomauk G1/27-G1/2” (1r-1r)
21 | T12.0181 (Anarrrep 7090-08-08) 2
29 Kpan mapoBoitINTEVAV2RHDN13 1/2" 1
C OTBEPCTHSIMH T10JT KPETJICHUS
23 bont M6 x 50 TOCT 7798-70 2
24 ["aiika M6 'OCT 5915-70 2
25 [aii6a 6 TOCT 6402-70 2
26 [aii6a 6 TOCT11371-78 2
27 | ®I1-08.027 PBJ1 10.330.700 BSP 3/8” / BSP1/2” 1
28 | ®I1-08.20.300 TpyOka HaKJIOHA 1
29 | ®I1-08.19.300 TpyOka HakI0Ha 1
30 | ®I1-08.006 Kpemienne tpyook 6 8
31 ["aiika M6 'OCT 5915-70 24
32 | ©I1-08.004 Kpennenue TpyOok 4 12
A [Tonxitouenue 3-eil IMHUU THAPABIUKU
B ITonxirouenrne MarucTpasiel noabemMa 1 HakJIOHa
o/m 3armymka (met) BSP(r) 3/8”° 2




[Moaxmouenue 3-eif TMHUU TUAPABIUKU

Pucynok 4. Ionkmtouenne 3-ei TMHUM TUIPABIUKA

Ta6muma 4. [onxmrodeHne 3-ei THHUN THIPABIUKA

HN:'; 3aBoacKoi mmdp HaumenoBanue KonungectBo
1 | ®I1-08.014 PBJ1 10.330.1147BSP 3/8” / BSP 1/2” (11I) 2
2 HunnensbPC ISO A 1/2"-1/2" 2
3 | T12.0183-01 [ITaii6a 1/2" 4
4 | KOII1-08.021 [TepexomHUK 2
5 | KOI1-08.021-01 ["aiika 2
6 | KOIT 08.016 PBJ1 10.330.1600 BSP1/2-M20x1.5 2
7 | M®II-08.03.000A TpoitHuk 2
8 | T12.5926 Poserka BPC ISOA 1/2"-1/2" 2




[ToaxmroueHue MarucTpaiel NoAbeMa U HaKJIOHa

Pucynok 5. IlogkimtoueHne Maructpaiei nogbemMa 1 HakjoHa

Tabnuma 5.1ToaknroueHne Maructpaieil moabeMa U HakJIoHa

nNrgl Kon HaumenoBanue KomnuectBo
1. ®dI1-08.015 PBJ110.330.600 BSP1/2°> DKOS20x1.5 (ur) 0/0 2
2. ®I1-08.046 PB/110.330.1200 BSP1/2°° DKOS20x1.5 (ur) 0/0 2
3. K®I1-08.021-01 | I'aiika 4
4, T12.0183-01 IIaii6a 1/2" 4
S. K®I1-08.021 [lepexonHuk 4
6. HummensbPC 1SO A 1/2"-1/2" 4




3axBar

Pucynok 6. 3axBat

Tabmuna 6. 3axsar

I1o3. 3aBojckoil mudp Hanmenosanue KosnnuecTBo
1 @I1-08.02.000 A 3axBaT 1
2 bont M10 x 30 TOCT 7798-70 4
3 I"aitka M10 DIN 985 (c HeitnmoHnom) 4
4 Macnenka 1.1 116 TOCT 19853-74 2
5 @I1-08.02.014 ITpyxuHa ¢guxcaropa 1
6 ®I1-08.02.012 Kiuasimek 1
7 ®I1-08.02.015 Konsmo 1
8 @I1-08.02.013 Tsra ¢pukcaropa 2
9 @I1-08.02.011 duxcarop 2
10 @I1-08.02.01 PykosiTka pukcaropa 1

10




Jlomkpat (mpaBblid, JIEBBIi)

Pucynok 7. JloMKparT (JIeBbIii, IpaBblii)

Tabnuua 7. Jlomkpat

ITo3. 3aBojickol mudp HanmenoBanue Konngectso
1 ®I1-08.10.001 BunTt Hecynmit 1
2 @I1-08.10.002 Bryinka Hecymas 1
3 @I1-08.10.003 Ochb mectepHn 1
4 @I1-08.10.004 [Iectepenka 2
5 @I1-08.10.005 Croiika rpaBas 1
6 ®I1-08.10.005 - 01 Croiika eBast 1
7 ["atixa M12 T'OCT 5915-70 1
8 Bunt M4 x 14 TOCT 11738-84 1
9 Macnenka 1.1 116 TOCT 19853-74 2
10 @I1-08.10.02 HaxknonHast kpblia 1
11 | ®I1-08.10.03 Py4xa 1
12 ®I1-08.10.01 Hora BeiaBmxHas 1
13 bont M8 x 70 TOCT 7798-70 1
14 I"aiixa M8 DIN 985 (c neitnonom) 1
15 ®I1-08.10.01.003 ["aitka Hecymast 1
16 ®I1-08.10.01.002 IToxomiBa 1

11




Pyuxka

5

™
=

L0

Sosgagpedt

Pucynok 8. Pyuka (®I1-08.10.3)

Ta6mura 8. Pyuka (®PI1-08.10.3) .

ITos. 3aBocKOi mudp HanmenoBanue KomnuectBo
1.| ®I1-08.10.03.002 PykosiTka 1
2.| ®©I1-08.10.03.001 Prryar 1
3. Buat M6x30 TOCT 11738-85 2

12



BcraBka pasmepHas — tanpen

Pucynoxk 9. BeraBka pazmepnas — tanpen (DI1-09.05.000)

Tabnuna.9 BetaBka pazmepHas - Tajipen

ITos. 3aBocKoi mudp HaumenoBanue KomnuectBo
1 | ®I1-09.05.01.000 Pacniopka npasast 2
2 | ®I1-08.05.001A Brynka cronnas 1
3 I"atixa M30 T'OCT 5915-70 1

13




AndaBUTHBIN yKa3aTelb

3aBojackoi mmdp HanmenoBanue Howmep puc., | Kon-Bo,
03. IIT.
Boar M6 x 50 'OCT 7798-70 Puc.3 mo3.23 2
Bont M8x25 I'OCT 7798-70 Puc.3 mos.14 2
Bont M8 x 70 I'OCT 7798-70 Puc.7 mo3.13 1
Boar M10 x 30 TOCT 7798-70 Puc.6 mo3.2 4
Bont M12 x 85 TTOCT 7798-70 Puc.2 mo3.24 2
brictpopa3zbpemnuas mydra
T12.5926 (POSeI;KI; EPC ISOA y1</b2 12 Puc.3 103.17 6
T12.0184 Bunr 3/8” (bont BanjoG3/8 d) Puc.3 1no3.16 8
dI1-08.10.001 BunT Hecymmit Puc.7 nos.1 1
Buntr M4 x 14 'OCT 11738-84 Puc.7 nos.8 1
Bunat M6x30 'OCT 11738-85 Puc.8 mo3.3 2
®I1-09.05.000 BcraBka pasmepHas - Tanper Puc.2 nos.5 1
@I1-08.10.002 Brynka Hecymas Puc.7 nos.2 1
®I1-08.05.001A Brynka cronnas Puc.9 nos.2 1
K®I1-08.021-01 Taiika Puc.4 10s.5 6
Puc.5 mo3.3
®I1-08.10.01.003 [aiika Hecymas Puc.7 nos.15 1
Taiika M6 TOCT 5915-70 Puc3nos.24 | o
Puc.3 mo3.31
I"aitka M8 DIN 985 (¢ neiinonom) Puc.7 nos.14 1
I"aitka M10 DIN 985 (c Heitnonom) Puc.6 mo3.3 4
I"aiika M12 DIN 985 (c neitmonom) Puc.2 nos.14 2
I'atixa M12 'OCT 5915-70 Puc.7 mo3.7 1
I"aiixa M30 DIN 985 (c neitmonom) Puc.2 no3.12 18
I'atixa M30 I'OCT 5915-70 Puc.9 mo3.3 1
Iuppoummuaap HC 2136.00.00.00.000 SB
80/70x50-550-835 (METEKA) Prc.3 103.6 5
win ['uapounnunaap 1120-70-50-550.02.02 ’ ’
(I'mapodopce)
I'uppoummuaap HC 2137.00.00.00.000 SB
73/63x40-350-1120 (METEKA) Prc.3 1037 9
win ['uapounnunap 1120-63-40-350.02.02-02 ’ ’
(I'mapodopce)
3armymika (met) BSP (1) /2"’ Puc.3 1o3.8 2
®I1-08.02.000 A 3axBar Puc.6 mos. 1 1
®I1-08.02.012 Knunsimek Puc.6 no3.6 1
®I11-08.02.015 Komns1o Puc.6 nos.7 1
Kpan maposoit INTEVAV2RHDN13 1/2 Prc.3 110322 1
C OTBEPCTHSIMHU O] KPETIIICHUS
®I1-08.004 Kpemenne tpyooxk 4 Puc.3 mo3.32 12
@I1-08.006 Kpennenue tpyook 6 Puc.3 n103.30 8
Puc.2 mo3.11
Macnenka 1.1 116 TOCT 19853-74 Puc.6 no3.4 28
Puc.7 mo3.9
®I1-08.10.02 HaknoHHas Kpbla Puc.7 no3.10 1
HunneasbPC ISO A 1/2"-1/2" Puc.4103.2 6
Puc.5 mo3.6
®I11-08.10.01 Hora BeiaBukHast Puc.7 mo3.12 1
®I1-08.10.003 Ochb niecTepHH Puc.7 no3.3 1

14




@I1-08.04 ITanen Hecymui Puc.2 nosz.4 2
®I1-08.001 [Tanen pe3p00BOIt Puc.2 no3.15 12
@I1-08.021 [Taner; pe3p00BOI UIMHHBIN Puc.2 1no3.23 6
dI1-08.002 [Taser o1 MITUTHHT JUTMHHBIA Puc.2 mo3.16 4
@I1-08.003 [Tasien; mox MIMJIMHT YKOPOYESHHBIN Puc.2 no3.17 2

IMepexomuuk G1/27-G1/2”° (-1
T12.0181 ( ALI:aHTep 7090-08-08) (t-m) Puc.3 103.21 2

Puc.4 nosz.4
K®I1-08.021 [TepexonHuk Puc.S 1103 5 6
@I1-08.10.01.002 ITonomBa Puc.7 no3.16 1
®I1-08.02.014 ITpyxuna ukcaropa Puc.6 mo3.5 1
®I1-08.01.00.000 A Pama Puc.2 nos.1 1
@I1-09.05.01.000 Pacniopka npasas Puc.9 nos.1 2
®I1-08.034 51113)%}8.330.30088%/8 (r90rpax)/BSP3/8’(rOrp Prc.3 Hos.12 5
@I1-08.013 - 01 PBJ1 10.330.400 BSP 3/8” / Banjo 3/8” 0/0 Puc.3 1o3.9 2
®I1-08.026 PBJ1 10.330.500 BSP 1/2” (I"-11I) Puc.3 no3.19 1
®I1-08.011 PBJI 10.330.586 BSP 3/8” / Banjo 3/8” Puc.3 no3.5 6
@I1-08.015 PBJ110.330.600 BSP1/2°> DKOS20x1.5 (1) 0/0 Puc.5 nos.1 2
@I1-08.027 PBJ1 10.330.700 BSP 3/8” / BSP1/2” Puc.3 mo3.27 1
11-08.014 PBJI 10.330.1147 BSP 3/8” / BSP 1/2” (III) Puc.d mo3.20 | 4
Puc.4 nos.1

@I1-08.046 PB/110.330.1200 BSP1/2>> DKOS20x1.5 () 0/0 Puc.5 no3.2 2
K®IT 08.016 PBJ] 10.330.1600 BSP1/2-M20x1.5 Puc.4 no3.6 2
®I1-08.10.03.002 PykosiTka Puc.8 nos.1 1
@I1-08.02.01 PykosiTka dukcaropa Puc.6 103.10 1
@I1-08.10.03 Pyuka Puc.7 nos.11 1
®I1-08.10.03.001 Prryar Puc.8 mo3.2 1
®I1-08.09.000 A Peryar TpeyrosibHbIN Puc.2 no3.8 2
dI1-08.13.000 A Poruar ninHHBIN ¢ HakJIagKaMu (TIpaBbIif) Puc.2 no3.9 1
@I1-08.13.000 A — 01 | Peryar [iMHHBINA C HaKJIaJAKaMU (JICBBIN) Puc.2 no3.10 1
®I1-08.09.001 A Peryar TpeyrosibHbIi Puc.2 no3.18 2
®I1-08.13.001 A Prryar qauHHBIN Puc.2 no3.19 2
@I1-08.10.005 Croiika npaBas Puc.7 nos.5 1
@I1-08.10.005 - 01 Croiika neBast Puc.7 no3.6 1
®I1-08.03.000 A Croiika Hecynias (rpaBas) Puc.2 no3.2 1
®I1-08.03.000 A - 01 | Croiika Hecymas (JieBast) Puc.2 no3.3 1
@I1-08.22.100 TpyOka pabounx opraHos Puc.3 nos.1 1
@I1-08.21.100 TpybOka pabouux opraHos Puc.3 no3.2 1
@I1-08.17.100 TpyOka nojgpema Puc.3 nos.3 1
@I1-08.18.100 TpyOka nogpema Puc.3 nosz.4 1
®I11-08.19.400 TpyOka HakI0HA Puc.3 no3.10 1
@I1-08.20.400 TpyOka HakI0Ha Puc.3 nos.11 1
@I1-08.20.300 TpyOka HakIOHA Puc.3 mo3.28 1
®I11-08.19.300 TpyOka HakI0Ha Puc.3 no3.29 1
®I1-08.06 Tsra muHas Puc.2 1o3.6 2
®I1-08.07 Tsira KopoTkas Puc.2 nos.7 2
@I1-08.02.013 Tsra ¢pukcaropa Puc.6 11o3.8 2
@I1-08.02.011 dukcarop Puc.6 103.9 2
®I1-08.018 [ITaii6a Puc.2 no3.20 4
@I1-08.018 — 01 [ITaii6a Puc.2 no3.21 6
@I1-08.018 — 02 [Taii6a Puc.2 no3.22 4

[Hlaii6a 6 TOCT 6402-70 Puc.3 no3.25 2

15




[aii6a 6 TOCT11371-78 Puc.3 mo3.26 2
IIIaii6a 8 TOCT 6402-70 Puc.3 mo3.13 2
T12.0183 IIIaii6a meanas 3/8 Puc.3 mo3.15 16
T12.0183 - 01 [Taii6a (1/2”) Puc.3 mo3.18 14
T12.0183-01 [aii6a 1/2" Puc.4 no3.3 2
T12.0183-01 I1aii6a 1/2" Puc.5 nosz.4 4
®I1-08.10.004 [lTecrepenka Puc.7 nos.4 2
et R-06pd5 Puc.2 no3.25 2

16




